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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,,Dostawa
samochodu specjalnego przeznaczonego do czyszezenia i udrazniania kanalizacji sanitarnej”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. z 2013r., poz. 907 z pozn. zm.), przekazujemy pytania otrzymane od Wykonawcy oraz
udzielone odpowiedzi:

Zwracamy si¢ do Panstwa o udzielenic odpowiedzi na nastgpujace pytania dot. SIWZ:

1. ad p-kt 4 na sir. 4 - Czy Zamawiajacy dopuszcza naped pompy od silnika podwozia
poprzez przystawke odbioru mocy od skrzyni biegéw i pompe hydrauliczng, co jest
naszym zdaniem rozwiazaniem lepszym ?

Nadmieniamy, ze rozwiazanie, w kidrym do napedu urzadzen zabudowy wykorzystuje sig
dodatkowy, niezalezny silnik stosowane jest w Polsce tylko przez jednego Dostawce.
OdpowiedZz: Zamawiajacy nie dopuszcza napedu urzadzenia z silnika podwozia.
Zamawiajacy, informuje, iz nalezy przyjaé rozwiazanie napgdu pompy z silnika niezaleznego.
Zamawiajacy uzasadnia takie rozwigzanie wzgledami ekonomicznymi w calym okresie
eksploatacji urzadzenia (mniejsze zuzycie paliwa, nizsze koszty biezacej eksploatacji, niz
silnika podwozia pojazdu, dhuzsza zywotnos¢ silnika samochodu).

2. Czy Zamawiajacy wydluzy termin realizacji przedmiotu zaméwienia do 4 miesigey
lub do 4,5 miesigea ?

Podkreslamy, ze cykl produkcji podwozia z napedem 4x4 wynosi ok. 3 miesigcy od zloZenia
zamo6wienia. Na wykonanie i montaz nadbudowy potrzeba min. 6 tygodni. Podany w SIWZ
termin jest niemozliwy do spefnienia dla potencjalnych wykonawcow.

Odpowiedi: Zamawiajacy wydluzy termin realizacji zaméwienia do 4 miesigey od daty
podpisania umowy, dokonujac stosownych zmian w SIWZ oraz ogloszeniu o zamowieniu.




